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Communiqué de Presse
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INTERSUC 2003 :
Le rendez-vous de la Chocolaterie, Confiserie,

Pâtisserie, Biscuiterie et Produits Gourmets

Pour sa 48e édition, le Salon International de la Chocolaterie, Confiserie, Pâtisserie, Biscuiterie et des Produits Gourmets se tiendra :

Du 9 au 12 mars 2003 à Paris expo

Porte de Versailles.
Pour l'année 2003, il se tiendra en même temps et sur le même site que le Salon National de la Boulangerie. Intersuc occupera une place stratégique au cœur de la manifestation. 

Il sera ouvert tous les jours de :

 9 h 30 à 18 h 30.

L'animation vedette sera la 19e Coupe de France de la Pâtisserie-Confiserie, sur le thème :

" Les Merveilles du Monde ".

Le Trophée INTERSUC nous emmènera dans le Monde Merveilleux des Dragées, en récompensant la meilleure présentation d'une table de fête illustrant un dîner de quatre couverts, sur le thème :

" La Demande en Mariage ".
Les Rubans Bleus et les Cordons Bleus, désormais incontournables, récompenseront les meilleurs produits des exposants.

INTERSUC 2003, POUR TOUS CEUX QUI AIMENT LEUR METIER 

ET QUI EN SONT FIERS !
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Rubans Bleus & Cordons Bleus d'Intersuc
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«LES NOUVEAUX PRODUITS S'EXPOSENT SUR LE STAND BLEU»

Au prochain Salon International de la Chocolaterie, Confiserie, Pâtisserie, Biscuiterie et des Produits Gourmets : INTERSUC 2003, le Stand Bleu proposera toutes les innovations de l'année. Les exposants pourront y présenter leurs nouveautés.

Cette manifestation, qui se tient tous les ans à Intersuc, récompense les produits les plus performants et ingénieux. Seules les entreprises exposantes peuvent concourir. Cette compétition existe depuis 1960. Elle a permis à de nombreux produits d'acquérir une renommée nationale, voire mondiale.

Ce concours est international. L'Angleterre, la Belgique, l'Italie, la Suisse et bien sûr la France figurent au palmarès.

Les Rubans Bleus récompensent les produits des entreprises ayant une capacité industrielle et une volonté exportatrice. Les Cordons Bleus, quant à eux, récompensent les produits des entreprises à caractère artisanal, sans exigence particulière de production importante. Ces deux récompenses concernent la chocolaterie, confiserie, biscuiterie et pâtisserie. Elles s'intéressent aussi à la présentation, la gastronomie, l'équipement de magasin, le matériel de laboratoire, les produits de laboratoire, la promotion des ventes, les spécialités régionales, les desserts. 


Les Rubans Bleus et Cordons Bleus récompensent également les performances réalisées dans des domaines particuliers comme la création, l'exportation, l'équipement, la promotion, l'étalage, le design et le packaging...


Un seul article par catégorie peut être présenté par l'entreprise en compétition. L'inscription se fait la veille de l'ouverture du Salon. Le jury, composé de professionnels de la commercialisation et de la confiserie, chocolaterie, biscuiterie et pâtisserie, se réunira à Intersuc, le premier jour du Salon, pour désigner les gagnants.
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Coup d'envoi de la 19 ème 

Coupe de France de la Pâtisserie-Confiserie

Tous les deux ans, la Coupe de France de la Pâtisserie-Confiserie se tient au Salon INTERSUC. 

Le Salon Intersuc se tiendra au Parc des Expositions de Paris Porte de Versailles du 9 au 12 mars 2003. La finale de la Coupe de France aura lieu le dimanche 9 mars 2003, et la remise des prix le mercredi 12 mars 2003.

Doyenne des grandes compétitions professionnelles, la  Coupe de France a plus de trente ans d'existence. Portée au meilleur niveau international par le talent des artistes du sucre, elle leur a offert en échange un tremplin exceptionnel dans leur carrière. La plupart sont d'ailleurs devenus "Meilleur Ouvrier de France".

Les professionnels du monde entier sont invités à participer.

Chaque concurrent devra réaliser un chef-d’œuvre s’inspirant du thème : « Les Merveilles du Monde ».

La compétition sera placée, comme précédemment, sous le haut patronage de Monsieur le Président de la République, du Secrétariat d'Etat aux PME, au Commerce et à l'Artisanat, du Ministère de l'Agriculture, de l'Assemblée Permanente des Chambres de Commerce et d'Industrie et de l'Assemblée Permanente des Chambres de Métiers.

Madame Seurat, Présidente de l’Association des Meilleurs Ouvriers de France, présidera le jury.

La dimension autorisée des pièces sera de 0,70 m x 0, 70 m de base, avec une hauteur maximum de 1,20 mètres, socle et vitrine compris.
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La Dragée en Fête

Intersuc invitera les amoureux de la dragée à concourir dans une formidable compétition : le Trophée INTERSUC. Les spécialistes de ces douceurs auront à réaliser, sur place, des tables de fêtes pour quatre personnes et à concevoir un décor de tables attrayant et gourmand. Le thème sélectionné cette année est celui de « La Demande en Mariage ».

Le jury, composé de fabricants de dragées et de journalistes de la presse professionnelle européenne, évaluera chaque élément de décor intervenant dans la réalisation de la table. Pour les pièces du centre de table et les cadeaux individuels à base de dragées, le jury notera l'originalité du thème, l'innovation et la technique, le sens artistique  et l'harmonie des couleurs. L'originalité de la présentation et la dextérité de l'exécution feront partie des critères retenus par le jury. Les accessoires  intervenant dans la réalisation de ces "tables de fêtes" seront pris en considération dans la notation. Ainsi, le choix des assiettes, la position des couverts et le choix de la nappe devront être soignés. L'ensemble devra bien entendu être harmonieux. 

La gagnante remportera un vase en cristal qui symbolise le Trophée créé par INTERSUC, ainsi que la couronne et la baguette or et sera désignée "Fée des Dragées 2003". Ses deux dauphines recevront les baguettes d'argent et de bronze.

L'ensemble des tables sera présenté sur l'Espace du Monde Merveilleux des Dragées. Elles seront exposées pendant les quatre jours du Salon.

Avec ce concours, INTERSUC engage les spécialistes de ces douceurs à s'intéresser à un autre créneau de vente : les décors de table. En suivant les retours aux traditions anciennes des tables bien dressées, véritable régal des yeux, les femmes modernes retrouvent le plaisir de la convivialité. On honore ses invités en soignant le décor qui accompagne la réception. Le Trophée INTERSUC donnera plein d'idées astucieuses à toutes celles qui souhaitent embellir leurs tables.
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